

HÍRCSOKOR

✓ Kilofta a műhelykulcsot. Egymillió forint értékű szerszámgepet lopott el a Győri kapuban található körbekerített telephelyről, a portaszolgálatot is fenntartó cég műhelyéből az ismeretlen elkövető nemrég Miskolcon, aki a portáról kilopta a műhelykulcsot, majd elvitte a zsákmányt.

✓ Doktor szobájából lopott. A megyei kórház egyik nyitva felejtett orvosi szobájába surrant be az egyelőre ismeretlen tettes Miskolcon a minap, a délelőtti órákban, majd a beépített szekrényt felfeszítve eltulajdonította a doktor tárcáját, benne bankkártyával és a készpénzzel.



A sínekre hajtott és vonattal ütközött egy kisteherautó a főváros XXII. kerületében vasárnap hajnalban; a vezető időben kimenekült járművéből, így csak kisebb sérüléseket szenvedett. (Fotó: MTI)

Váltáskával együtt vonszolta

Miskolc (ÉM - PT) - Újszerű rablási módot eszelt ki és hajtott végre egy eddig ismeretlen rablócsapat Miskolcon a minap, amikor a gyalogos mellé hajtottak, majd a kiszemelt áldozatot a mozgó autóból elkapták. A zsákmányt sikerült megszerezniük, de megtámadott nő sérüléseket szenvedett el.

A rablótámadás a Martinkertvárosban található Laborc utcában, már sötétedés után este fél kilenckor következett be. Az autó váratlanul, és nagyon gyorsan a magányosan hazafelé gyalogló nő mellé hajtott, majd a lehúzott ablakon egy kéz nyúlt ki. Elkapta a váltáska szíját. Az asszonynak azonban reflexszerűen sikerült megragadni a szíját, és nem engedte elvenni értéktárgyait. A szíj erős volt, nem szakadt el. Ezért a nő, mintha a kocsihoz kötöztek volna, csüngött a kocsi oldalán. A gépkocsivezető gázt adott és harminc méteren át magával vonszolta az asszonyt. Még szerencse, hogy nem került a kerekek alá. Végül elerőtlenedett a keze és elengedte a táskát, majd elterült a földön. A megtámadott asszony több horzsolt és zúzódott sebesülést szerzett, de a vizsgálatok során az orvosok nyolc napon belül gyógyulónak minősítették sérüléseit.

„Segítsünk együtt az újjáépítésben!”



Szilágyi István, az MVK igazgatója

Az Észak és a Lions segít az ázsiaiakon

Számlaszáma:
OTP 1173400420400268-00000000
az alszámla neve:
Első Miskolci Lions Klub

ÉSZAK-MAGYARORSZÁG

Töredék áron vett hamis számlával milliókhoz juthattak

A számlagyár elsőrendű vádlottját két év felfüggesztett börtönre ítélték főbüntetésésként

Miskolc (ÉM - PT) - Az adócsalás, magánokirat-hamisítás, számviteli fegyelem megsértése és sikkasztás miatt négy éve eljárás alá vont, majd perbe fogott hét vádlott ügyében a Miskolci Városi Bíróság hozott ítéletet a közelmúltban.

A „fő számlagyárost” két év felfüggesztett börtönnel sújtották. A nyomozó hatóság a vádbeli (1997 végétől 1999 végig tartó) időszak fellelhető számláit vizsgálta meg és használta fel bizonyítékként - tájékoztatott dr.

„A bíróság egy kivételével bizonyítottan látta a cselekmény elkövetését.

DR. SZABÓ JÓZSEF
BÍRÓSÁGI SZÓVIVŐ



Szabó József, a B.-A.-Z. Megyei Bíróság szóvivője. A nyomozás során házkutatásokat hajtottak végre és kerültek elő az iratok. Néhányan azért kerültek el a vádemelés, mert könyvelési anyagaikat elmondásuk szerint ellopták, feltört autóikból elvették. Akadt olyan is, hogy az is-

meretlen elkövető még az érintett autóját is ellopta, csak hogy megszerezze a benne lévő anyagot. (A bíróság ítéletében rámutatott, hogy érdekes törvényszerűséget tapasztaltak, ami szerint az ügyben érintett személyek következő napon esedékes APEH-vizsgálata előtt autójukat a megelőző napon rendre feltörték, és mindig a kért papírok tűntek el.)

„Felszabadított” milliók

A bíróság bizonyítottan látta egyebek mellett, hogy az elsőrendű vádlott (betéti társaság belfüggeteltje) megállapodott a másodrendű vádlottal, hogy a bt. nevében számlákat készítenek, és azokat a befogadó szervezeteknek a számlaérték 10-25 százalékáért értékesítik. A számlák mögött valós gazdasági esemény azonban nem volt. Aki a hamis számlát felhasználta, az ily módon „felszabadított” összeggel szabadon gazdálkodhatott. A vádlottak között különféle ügyvezetői, reklámszervező és üzlet rész-tulajdonos is akadt. Vallo-másaikban húszezertől kilencven ezer forintig terjedő összegben adták meg havi jövedelmüket. Egy vádlott akadt, aki százötvenezer forintot határozott meg. (A hamis számlák értéke a vádbeli időszakban meghaladta az ötvenmilliót.)



A számlaösszeg 10-25 százalékát kellett kifizetni a klállítónak

(Fotó: Kóhalmi Péter)

A bíróság végül a hetedrendű vádlottat felmentette a vád alól, társait azonban eltérő minősítéssel (adóbevétel jelentős mértékben csökkentő, folytatólagos, normál) adócsalásban, különböző minősítésű (folytatólagos, bűnsegdként, társtettesként elkövetett) magánokirat-hamisításban, és az elsőrendű vádlottat számviteli fegyelemsértésben is bűnösnek mondta ki. Az elsőrendű vádlott főbüntetésésként két év felfüggesztett börtönt, a többiek

különböző mértékű pénzbüntetést kaptak, és a bűnügyi költségeket is meg kell téríteniük. Meg nem fizetés esetén 120-300 napi fogházbüntetés vár az elítéltekre. Az ötödrendű vádlott felmentésért fellebbezést jelentett be, ezért esetében az ítélet nem jogerős.

www.boon.hu
<http://forum.boon.hu>
Szojjon hozzá!



Hátulról csapódott bele. A Szent István utcában történt jelentős anyagi kárral végződő közlekedési baleset szombaton este Miskolcon, amikor egy Lada eddig tisztázatlan körülmények között az előtte lévő Fordnak csapódott. Személyi sérülésről nem tudunk. A baleset körülményeit a rendőrség vizsgálja.

www.boon.hu

(Fotó: Kóhalmi Péter)

Kráternyomot ütött a szántásba

Kórházban a spanyol állampolgárságú sofőr

Sajószentpéter (ÉM - PT) - Szabályos halálforgást vitt véghez a 26-os főútról szombaton reggel lesodródó, kicsinek igazán nem nevezhető Audi 6-os típusú személygépkocsi.

Az összeroncsolódott karosszéria láttán nyugodtan elmondható, hogy a járműben ülő férfi szinte újjászületett a becsapódás után. Igaz, a nehezen még nincs túl, mert életveszélyes sérüléssel szállították kórházba.

Az autót egy spanyol állampolgárságú férfi vezette Sajószentpéter irányába. Azt pontosan nem lehet tudni, hogy mi történhetett,

miért szállt el kocsija. A szerencsétlenül járt férfit ugyanis állapota miatt meghallgatni még nem lehetett. Az azonban nagy valószínűséggel elmondható, hogy jóval gyorsabban mehetett a kocsi a megengedett tempónál. Úgy tudjuk, a karosszéria mintegy százméteres sodródás után hátul, a csomagtérről csapódott az út menti szántásba. Kiseb krátert ütött. A rendőrség azt is vizsgálja, hogy felvethető-e alkoholos befolyásoltság a karambol bekövetkezésében. Az önmagában is nagy szerencse, hogy az aszfalton nem ütközött más járműnek az Audi, és az is, hogy a sofőr csak egyedül ült a járműben.



Bogárhátú lett az Audi

(Fotó: Ádám János)

Két hete ment el

Kazincbarcika (ÉM) - A fotón látható Szabó Zsannett két hete ment el szülei lakásáról az egyik kazincbarcikai diszkóba, ahonnan másnap kora hajnalban távozott. Azóta azonban nem tért haza és életjelet sem adott magáról. Kéri azok bejelentését, akik tartózkodási helyével kapcsolatban információval rendelkeznek. (Telefon: 48/310-644.)

Személyleírás

Magassága: 170 centiméter
Testalkata: erős
Szeme: barna
Haja: barna, de vörösrre festett (erősen lenőtt)
Viselete: barna dzseki, kopott farmer, világos póló, fekete, magas szárú cipő
Életkora: 18 év
Különös ismertetőjele: nagy karika fülbevalót visel, jobb első felső metszőfogából egy darab letört.



Útközben valahol eltűnt

Napok óta a szabadban van a férfi?

Hernádcece (ÉM - PT) - Fieder Kálmán január 17-én délelőtt húzott bakancsot a lábára hernádcecei lakásán, majd gyalogosan indult Hernádbüdre.

A 82 esztendőes férfi azonban otthonába azóta nem tért vissza és életjelet sem adott magáról. Útközben valahol eltűnt. A felkutatására tett hatósági intézkedések nem vezettek eredményre. Ezért az ügyben eljáró Encsi Rendőrkapitányság eltűnése miatti körözését rendelte el.

Rendőrök, polgárőrök és a Miskolci Spider Speciális Mentők is megpróbálták az idős férfi nyomára bukkanni, de eddig nem jártak eredménnyel. Úgy tudjuk, hogy a Spider csapat kedden ismét az eltűnt személy kutatásába kezd. Segítségükre lesznek a magasba emelkedő Kariszhoz tartozó kollégáik is, akik hatékonyan tekinthetnek át nagy területeket a levegőből

megfelelő időjárási körülmények között.

A szakemberek szerint amennyiben az eltűnt férfi napok óta a szabadban tartózkodik, úgy életesélye egyre csökken.

A rendőrség mindenesetre kéri azok bejelentéseit, akik Fieder Kálmán tartózkodási helyével kapcsolatban információval rendelkeznek, vagy eltűnése óta látták valahol. Bejelentés tehető a 46/587-140-es telefonszámon, vagy az ingyenes 107-es segélyhívón.



Fieder Kálmán